



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE
Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas**

RETIFICAÇÃO Nº. 01 do Edital 028/2014

A Universidade Federal de Sergipe, através da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, torna pública a decisão de retificar o Anexo III do Edital nº 028/2014, publicado no D.O.U. de 07/11/2014, seção 3, páginas 47 a 52, conforme solicitação do Departamento de Nutrição, presente no Memorando Eletrônico nº 99021/2014/DNUT/Campus Universitário Prof. José Aloísio de Campos.

Onde se lê:

**ANEXO III
PONTOS DAS PROVAS E ÁREAS DOS PROJETOS DE PESQUISA**

Área do Projeto de Pesquisa: Nutrição

Leia-se:

**ANEXO III
PONTOS DAS PROVAS E ÁREAS DOS PROJETOS DE PESQUISA**

Área do Projeto de Pesquisa: Nutrição e Saúde Pública

Os demais itens ficam ratificados.

Cidade Universitária Prof. José Aloísio de Campos, 14 de novembro de 2014.

Ednalva Freire Caetano
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas